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ODGOVORI 

PRAVILA POZIVA – 2.5. Prihvatljive projektne aktivnosti i mjerljivi ishodi 
1. Molimo pojašnjenje što označava broj provedenih 

aktivnosti - je li provedena aktivnost vrsta/kategorija 
aktivnosti ili pojedinačna aktivnost npr.: 
a)  U ak. Provođenje djelatnosti karijernog 
savjetovanja studenata i osnivanja/širenja alumni 
zajednice na VU, mjerljivi ishod naveden je broj 
provedenih aktivnosti podrške studentima u području 
karijernog savjetovanja - misli li se pritom na vrstu 
aktivnosti kao npr. anketiranje studenata, radionice za 
studente, organizacija sajmova pa je mjerljivi ishod 3 
provedene aktivnosti ili se misli na broj pojedinačnih 
aktivnosti kao npr.:  
kod anketiranja studenata - 3 provedene ankete za 
studente 
kod radionica za studente - 10 provedenih radionica za 
studente 
kod organizacije sajmova - 3 provedena sajma; 
pa je u tom slučaju ukupan broj provedenih aktivnosti 
16. 
b) Ako Karijerni centar provodi kontinuirano 
pojedinačna savjetovanja za studente - kako mjeriti taj 
pokazatelj? Kao vrstu pa je pokazatelj 1 ili kao 
pojedinačnu aktivnost po broju pruženih savjetovanja 
npr. 300 karijernih savjetovanja 

05.06.2025. U okviru Mjerljivog ishoda 3. Broj provedenih aktivnosti podrške studentima 
u području karijernog savjetovanja određeno je da se ishod  smatra 
ostvarenim po organiziranim i provedenim pojedinim događajima sukladno 
opisu a u kojima je  sudjelovalo barem deset studenata upisanih na visoko 
učilište. Svake akademske godine potrebno je provesti barem jedan od 
sljedećih događaja: aktivnosti pružanja pomoći studentima u određivanju 
profesionalnih ciljeva, odabiru karijernog puta i planiranju daljnjeg 
obrazovanja, savjetovanja za zapošljavanje, povezivanja s poslodavcima, 
diseminacije informacija o tržištu rada, ciljane radionice za studente i 
poslodavce te organizacije sajmova poslova, posjeta, predavanja, skupova ili 
drugih srodnih događaja. Zaključno, vrsta događaja se može ponavljati, ali se 
ishod smatra ostvarenim samo ako su teme različite. 
Specifično, u kontekstu kontinuiranih pojedinačnih savjetovanja za studente 
pojedinačna savjetovanja ne broje se kao ishod već je potrebno organizirati 
strukturirani grupni događaji s temom i minimalno 10 sudionika.  
Minimalna propisana vrijednost za navedeni ishod je 3 za cjelokupno trajanje 
projekta što znači 3 događaja prema odabiru Prijavitelja, s time da se za 5 i 
više događaja dodjeljuje maksimalan broj bodova prema kriterijima.  

2. Kod aktivnosti Osmišljavanje, unapređenje i provedba 
ostalih oblika stjecanja praktičnih vještina predviđenih 
ishodima učenja studijskog programa VU provodi 
terensku nastavu i laboratorijsku SP - jesu li u tom 

05.06.2025. U okviru Mjerljivog ishoda 6 – Broj provedenih aktivnosti ostalih oblika 
stjecanja praktičnih vještina – broje se vrste aktivnosti, a ne broj ponavljanja 
istih aktivnosti ili broj sati. Primjerice: Ako se tijekom akademske godine 
provode laboratorijske vježbe u sklopu studija – to se broji kao 1 aktivnost, 
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slučaju 2 provedene aktivnosti ostalih oblika stjecanja 
praktičnih vještina  
ili  
kod terenske nastave je potrebno zbrojiti pojedinačne 
terenske nastave – npr. 10 terenskih nastava kod 
praktične nastave - broj sati laboratorijske SP na VU - 
npr. 50 sati (aktivnosti) laboratorijske SP pa je ukupan 
mjerljivi ishod 60 provedenih aktivnosti ostalih oblika 
stjecanja praktičnih vještina. 

neovisno o tome koliko je sati vježbi provedeno. Ako se izvodi terenska 
nastava – to se također broji kao 1 aktivnost, neovisno o broju izlazaka na 
teren. Samo se različite vrste aktivnosti evidentiraju kao zasebne (npr. 
laboratorijske vježbe, terenska nastava, stručne ekskurzije, studentska 
natjecanja i sl.). Terenska nastava i laboratorijske vježbe broje se u okviru 
pojedinog studijskog programa na razini svake akademske godine. Minimalna 
propisana vrijednost za ovaj ishod je 3 aktivnosti tijekom trajanja projekta, 
dok se za 6 i više različitih aktivnosti ostvaruje maksimalan broj bodova. 
 

3. U aktivnosti Osmišljavanje, unapređenje i provedba 
ostalih oblika stjecanja praktičnih vještina predviđenih 
ishodima učenja studija navodi se izrada zajedničkih 
znanstvenih i stručnih radova studenata i nastavnika 
i/ili mentora. Molimo pojašnjenje koji bi točno oblici 
znanstvenih i stručnih radova bili prihvatljivi? 

08.06.2025. Zajedničkim stručnim odnosno znanstvenim radovima nastavnika i studenata 
smatraju se završni i diplomski radovi objavljeni u nacionalnom odnosno 
repozitoriju visokog učilišta, radovi objavljeni u znanstvenim i stručnim 
časopisima i drugim publikacijama koje objavljuju visoka učilišta i druge 
ustanove, te radovi objavljeni u časopisima i druge publikacije kategorizirane 
kako je opisano u Nacionalnim sveučilišnim, znanstvenim i umjetničkim 
kriterijima, odnosno pravilnicima koji ih zamjenjuju dok isti ne stupe na snagu 
(propisano čl. 119, st. 6 Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj 
djelatnosti, NN 119/2022). 

4. Mogu li se diplomski radovi nastali u nekoj suradnji s 
poslodavcima mogu ubrojiti u kategoriju  znanstvenih 
i stručnih radova studenata i nastavnika i/ili mentora? 

08.06.2025. Da, svi diplomski i završni radovi objavljeni u nacionalnom repozitoriju 
odnosno repozitoriju visokog učilišta smatraju se znanstvenim odnosno 
stručnim radovima. 

PRAVILA POZIVA - 3.1. Izgled, sadržaj i podnošenje projektnog prijedloga 

5. Je li uz prijavu potrebno dostavljati dokument kojim 
VU dokazuje da se nalazi u Upisniku visokih učilišta u 
nadležnosti Ministarstva znanosti, obrazovanja i 
mladih Republike Hrvatske prema Zakonu o visokom 
obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 119/2022)  
npr. Izvod/potvrda iz tog Upisnika 

08.06.2025. Uz prijavu projekta nije potrebno dostavljati dokument kojim VU dokazuje da 
se nalazi u Upisniku visokih učilišta u nadležnosti Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i mladih Republike Hrvatske prema Zakonu o visokom 
obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 119/2022). 

PRAVILA POZIVA – 4.2. Procjena kvalitete 

6. Pitanje vezano za Tablicu Kriteriji odabira, Uputa za 
prijavitelje strana 52. Pod točkom 1.2.a (Mjera u kojoj 
se projektni prijedlog temelji na realističnoj i 

07.06.2025. Prilikom procjene kvalitete u obzir se uzima cjelokupna prijava te se sve 
informacije uzimaju u obzir za procjenu pojedinih kriterija.  
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primjerenoj analizi potreba ciljnih skupina u okviru 
lokalnog/regionalnog konteksta) potrebno je detaljno 
opisati tržište, nezaposlenost, zapošljivost itd.   
Traženi podaci će se prema navedenoj koloni Izbor 
provjere - provjeravati u "Prijavni obrazac, poglavlja 
POKAZATELJI I REZULTATI I AKTIVNOSTI". Međutim 
osim što se svi podaci koji se traže ne mogu staviti u 
navedena poglavlja zbog ograničenog broja znakova 
niti je logično jer sukladno Prijavnom obrascu 
"eKohezija" dio analize bi se morao prikazati u 
poglavlju Kontekst projekta (Identificirani 
problemi/potrebe u sektoru). Također nejasno je što 
bi se od tražene analize uopće moglo prikazati u 
aktivnostima u kojima se opisuje način provedbe 
aktivnosti, uloga prijavitelja i opis mjerljivog ishoda? 
Mislimo da se u Tablici Kriteriji odabira, kolona Izbor 
provjere uz poglavlja POKAZATELJI I REZULTATI trebalo 
navesti poglavlje "Kontekst projekt" umjesto 
AKTIVNOSTI. Molimo pojašnjenje hoće li se traženi 
podaci provjeravati isključivo u navedenim poglavljima 
ili će se uzimati u obzir cjelokupna prijava, jer ukoliko 
će se bodovi dodijeljivati na temelju navedenih 
poglavlja koji će biti izvor provjere POKAZATELJI I 
REZULTATI I AKTIVNOSTI, a u istima neće biti navedeni 
traženi podaci, evaluator može dodijeliti manji broj 
bodova (iako je sve navedeno u drugom poglavlju - 
Kontekst projekta). 

7. Vezano za dobiveni odgovor  o nastavničkim studijima. 
Metodička praksa se obavlja u osnovnim i srednjim 
školama odobrenim od strane MZOM.  Je li potrebno 
sa školom dodatno potpisivati Sporazum / ugovor ili je 
dovoljan dokument: Suglasnost o angažiranju 

08.06.2025. Ukoliko postoji dokument Suglasnosti MZOM-a, uputno je na temelju 
Suglasnosti sklopiti Sporazum o suradnji kako je i navedeno u Uputama za 
prijavitelje. Odnosno osigurati sljedeće informacije  navesti naziv studija i 
kolegija/predmeta u okviru kojeg se obavlja stručna praksa, trajanje stručne 
prakse, ishode učenja te način vrednovanja ishoda učenja. Važno je da su svi 
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pojedinog učitelja u školi koji će biti mentor studentu 
na praksi, a koji je MZOM dostavilo VU. 

navedeni podaci sadržani u bilo kojoj vrsti dokumenta koju visoko učilište 
dostavlja, u skladu s uvjetima propisanim Pozivom. 
 

PRAVILA POZIVA - 2.7. Prihvatljivost troškova 
8. Koliko iznose neizravni troškovi? 08.06.2025. Neizravni troškovi su unutar paušalne stope od 40% izravnih troškova 

osoblja. 

 


